

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Архип

Возраст: 27

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.09.2022 21:52:51

формирования заключения врача: 17.09.2022 13:14:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/311932/answer/311949>



Заключение врача

Добрый день! Если это возникает только после мастурбации, и не связана с половыми контактами, то возможно, это следствие травматизации полового члена. Достаточно просто использовать смазку. Больше никакого лечения не надо. Если такое же возникает и после половых контактов, то нужно обследоваться на ИППП. Удачи.